



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

При участии ГСУ СК России по городу Москве проведен спортивный турнир «Чемпионат и Первенство Москвы по тхэквондо МФТ»



Накануне в Московском центре боевых искусств, в честь 75-ой годовщины снятия блокады Ленинграда, Общероссийской общественной организацией «Федерация тхэквондо (МФТ) России», при поддержке Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, Москкомспорта и 154 отдельного комендантского Преображенского полка, проведен спортивный турнир «Чемпионат и Первенство Москвы по тхэквондо МФТ».

В турнире приняли участие спортсмены и тренеры из различных регионов России. Поддержать и поздравить участников соревнований приехали Председатель Правления «Федерации тхэквондо МФТ России», член совета директоров Международной федерации тхэквондо, член



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

совета директоров Всеевропейской федерации тхэквондо Лазос Цилфидис, ветераны Великой Отечественной войны Николай Дупак и Владимир Бурцев и другие гости.

Целью мероприятия стало не только вовлечение молодежи в регулярные занятия физической культурой и популяризация здорового образа жизни, но и гражданско-патриотическое воспитание молодого поколения.

Организаторы и почетные гости турнира выступили с приветственными словами к спортсменам и родителям. От имени и.о. руководителя Главного следственного управления по городу Москве Андрея Стрижова участников соревнований поздравил руководитель организационно-контрольного отдела Главного управления Денис Варнавский, который пожелал спортсменам удачи, профессионализма, здоровой конкуренции и новых побед.

Кроме того, от имени и.о. руководителя Главного следственного управления по городу Москве Андрея Стрижова тренерам Федерации тхэквондо МФТ России вручены благодарности за организацию и проведение спортивных соревнований «Московский вызов 2018», которые состоялись 9 декабря 2018 года в Легкоатлетическо-футбольном комплексе Центрального спортивного клуба Армии.

Все гости турнира наблюдали высокий уровень мастерства единоборства, интересные и захватывающие поединки спортсменов, а также ощутили силу командного духа.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <http://moscow.sledcom.ru/press/smi/item/1302439>